

Podmienky prijímania detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy

Žiadosti o prijatie dieťaťa do **materskej školy** na školský rok 2022/2023 prijímame po dohode so zriaďovateľom

od 1. 5. 2022 - do 13. 5. 2022

Podmienky prijatia:

písomná žiadosť zákonného zástupcu dieťaťa o prijatie dieťaťa do materskej školy (podpísaná oboma rodičmi, ako prejav ich spoločnej vôle), kompletne vyplnená, **ktorej súčasťou je potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast ktorého súčasťou je údaj o povinnom očkovaní.**

Žiadosť podaná bez tohto potvrdenia nie je kompletná a nemôže byť akceptovaná.

Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predloží okrem žiadosti a potvrdenia o zdravotnom stave dieťaťa aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie.

Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že žiadosť podpisuje iba jeden zákonný zástupca a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi, ak písomné vyhlásenie o tejto skutočnosti doručia/predložia riaditeľovi školy (príloha č. 1).

Spôsob podávania žiadosti:

Tlačivo žiadosti si zákonný zástupca dieťaťa môže vyzdvihnúť buď priamo v materskej škole alebo stiahnuť na webovom sídle Základnej školy s materskou školou

[Základná škola s materskou školou Kamenica \(edupage.org\)](http://edupage.org)

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy je **limitované kapacitnými možnosťami materskej školy.**

Zákonný zástupca môže podať žiadosť:

- osobne, vo vyššie uvedených dňoch,
- poštou,
- e-mailom – zskamenica@gmail.com (naskenovaná, podpísaná žiadosť spolu s potvrdením o zdravotnej spôsobilosti a údajmi o očkovaní
- prostredníctvom elektronického podania do elektronickej schránky

Na predprimárne vzdelávanie sa prednostne budú prijímať deti:

- pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné – deti, ktoré dovърšia 5 rokov do 31.augusta 2022 ,
- dovърšili šest' rokov veku, ale nedosiahli školskú spôsobilosť (deti pokračujúce v plnení povinného predprimárneho vzdelávania ešte jeden školský rok),
- nedovърšili päť rokov veku, ale jeho zákonný zástupca k žiadosti o vedenie dieťaťa, ako dieťaťa plniaceho povinné predprimárne vzdelávanie predloží súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast, (predčasné plnenie povinného predprimárneho vzdelávania).

Ostatné podmienky:

Výnimočne je možné do materskej školy prijať aj **dieťa mladšie ako tri roky** (trojročné dieťa je také, ktoré dosiahlo **tri roky do 31. 8. 2022**), ak má materská škola vytvorené vhodné materiálne, personálne aj iné potrebné podmienky (priestorové, kapacitné).

Tieto deti možno prijať len vtedy, ak sú uspokojené žiadosti zákonných zástupcov detí, ktoré dovŕšili piaty rok veku, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, detí ktoré budú pokračovať v plnení povinného predprimárneho vzdelávania v MŠ, ako aj detí vo veku od troch rokov.

Požiadavkou na dieťa je, **aby nenosilo plienku a malo osvojené základné sebaobslužné návyky.**

PaedDr. Martin Halčíšák, PhD.
Riaditeľ školy